

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гріхат. свят) о 5-ій годі по полудні.

Редакція і Адміністрація: у Львові Чарнецького ч. 8.

Письма приймають тільки ерарковані.

Реклама звертають увагу на окреме жадають і на зменшенні оплати поштової.

Рекламації невідпечатані тільки від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі друківки Люд. Пльона і в п. к. Староствах на провінції: на цілий рік ар. 2.40 на шість місяців ар. 1.20 на чверть року „ — 60 місячно . . „ — 20

Подоляке число 1 ар. 3 в поштовою пересилкою:

за цілий рік ар. 5.40 на шість місяців ар. 2.70 на чверть року ар. 1.35 місячно . . „ — 45 Подоляке число 3 ар.

З Ради державної.

Суботнішні засідання Палати послів було знов дуже бурливе. Розходилося знову о Люегера. Пос. Гавак і товариші поставили інтерпеляцію до президента міністрів: як може президент міністрів оправдати твердження, що рада громадська міста Відня в теперішнім своїм складі неадітна до ведення справ? — Пос. Діпавлі поставив від себе пильне внесення: „Палата зволить ухвалити: Взиваєся правительству, щоб дало відповідь на слідуєчі два питання: 1) Чи гідне соціальні і незаконне покликуванняся на повагу корони для оправдання простого діла адміністраційного наступило за відомостію і згодою правительства? — 2) Як думає міністер погодити оповіщене намістника Долішної Австрії з існуючими законами конституційними? — Наконєць поставили послы Патай і товариші внесення пильности: Взиваєся правительству, щоб знесло незаконне розпоряджене намістника Долішної Австрії, щоб тим дати відповідну сатисфакцію оскорбленому законі.

Внесення Діпавлього піддерла нова партія, котру сей посол утворив відтак антисеміти і кільках Молодочехів.

Зараз по відчитавтю тих внесенень відозвав ся президент міністрів гр. Бадеві і говорив спокійно, ясно і рішучо. Бесіда его зробила добре вражіння. Він казав:

Я, яко позарляментарний міністер знаю занадто добре значіння вис. Палати, як щоби відклонювати ся від якої небудь одвічальности за якийсь акт правительства. Стоячи на основі законів конституційних і підданей законів

о одвічальности міністрів, прошу бути перекоханими, що буду завжди мати на оці обовязок конституційного міністра і що я далекій від того, щоби коли небудь і в який небудь спосіб нарушати запоручені права і конституційні свободи Ради державної. Але якраз для того, позаяк в тих внесеннях скрито і явно робить ся правительству закид, мовби оно ховало ся поза освячене величєство корони і нею засланило ся, мушу рішучо застергати ся против того закиду яко вірний слуга Ё. Вел. нам вселаскайїше пануючого Цісаря і Пана.

Після §. 25 громадского статута міста Відня застерєжено Короні безусловне і необмежене право затвердити бурмістра Відня або й не затвердити. Одвічальність за то, ято вже раз заявив а тепер ще раз повтаряю, беру вповні на себе, позаяк таке Найв. рішене опирає ся без сумніву на основі акту правительства. Але ніякий урядник в Австрії почавши від президента міністрів не може якесь Найв. рішене інакше пояснити, як лиш яко волю Корони і для того мав намістник не лиш право, але був навіть обовязаний покликати ся на ту волю.

Заявляю сим, що одинокою причиною розвязання ради громадской єсть то, що рада громадская вибрала знову дра Люегера; позаяк годі припускати, щоби правительство по кількох днях відступило від свого становища, яке заняло, то буде оставлене раді громадській, щоби она сповнила задачу, для котрої була вибрана.

А тепер, мої панове, як представляє ся законність розвязання? Я ніякий знаменитий юрист і не питаю ради ніякого знаменитого юриста, я осудив справу лиш після мого здо-

рового розуму. Що правда, на посліднім засіданню відмовлено мені й того (веселість), але то мене так не перепудило, щоби я ще раз того не спробував. (Веселість). Отже в §. 24 громадского статута міста Відня сказано виразно, що рада громадская вибирає бурмістра. В §. 101 сказано знову, що намістник має право розвязати раду громадску. Тепер же питаюєсь вас, панове, чи то яка инша рада громадская в §. 24, котра має право вибирати бурмістра, а инша рада громадская в §. 101, котру намістник має право розвязати? (Дуже добре!)

Я гадаю, що на то питанє відповідь мені переважна більшість Палати, що то тота сама рада громадская. Годі-ж уважати раз раду громадску за законну, а другий раз за незаконну. Одною з головних задач ради громадской єсть преці вибирати бурмістра. Коли отже рада громадская існує фактично і правно, щоби вибирати бурмістра, то й намістник має повне право розвязати ту раду громадску, котра існує фактично і правно, право до того єсть полішене свободному майїю намістника і нема отім в громадскім статуті ніякої постанови законної.

Наводять також рішене трибуналу адміністраційного. Ну, я не помилкавий висказувати ся о рішеню трибуналу адміністраційного, а тим менше его критикувати. Позволю собі лиш примітити, що знаю то рішене; оно відноситься до одного випадку в Чехії на основі тамошного права громадского, де справа стоїть зовсім інакше. Трибунал адміністраційний, що правда, висказав в сїм случаю, що репрезентация громадская, значить ся отже начальник громади і рада, не повинна була бути розвязана, бо ова ще не уконституовала; звертаю отже увагу на то, що після агаданого закона репрезентация громадская взагалі може лиш

9) **До Святої Землі.**
Після записок о. Якова Прїля переповів і многими поясненнями доповнив — К. Вербенко.)

(Дальше).

Св. Іоан в горах.

Дня 24 півтня взяв я з собою драгоману і пустив ся в дорогу до св. Іоана в горах. Замість коней взяли ми для відіни осли. Ізда на ослі ішла зовсім добре. Може за годинау приїхали ми до монастиря св. Хреста, по арабски Деір ель Мусалабах. Той монастир належить до Греків і збудований на тім місці, де стояло дерево, з котрого жиди зробили хрест, на котрім розпїяли Ісуса Христа; від того й назва монастиря.

Монастир св. Хреста стоїть в прекрасній долині, іменно в долині Мусалабах серед оливних садів. Мури его дуже грубі і він виглядає як яка кріпость. Монастирі в Палестині мусять, бачите, бути обведені дококола кріпкими мурами, щоби непрошені гості, Бедуїни, не могли до них так легко дістатися.

Крізь низьку браму зайшли ми до монастиря. На подвірю монастиря росло багато помаранчевих і цитринових дерев, на котрих було множество спїлих овочів. Один із монахів во-

див нас по монастири. Грецький патріарх в Єрусалимі має в сїм монастири свою семінарию духовну, подібно як еп. Людовіко Шївї має свою семінарию в Бет Джала кола Вифлєма. Церков тут велика і краса. Монах, що нас водив, показав нам в нїй то місце, де стояло дерево хреста Ісусового. Дококола того місця висять золоті і срібні лампи, котрі горять день і ніч. Греки уважають се місце за велику святащ; ми там повзякали і помодили ся.

Коли ми виходили з церкви, хотїв нас монах покропити водою з розк. Рожевої води уживають також магометани в своїх мошеях. Коли ми оглядали велику мошею в Дамаску, хотїв імам (настоятель проповідник) мошеї покропити нас рожевою водою, але ми сказали ему, що не хочемо. Оглянувши монастир, вийшли ми з него, посїдали на осли і поїхали дальше до св. Іоана в горах, де і ставули вечером в гостиннім домі оо. Францісканів.

Св. Іоан в горах, по італїянськи San Giovanni in Montana (Сан Джованні ін Монтана), по арабски Аїн Карім, єсть то місто положене на захід від Єрусалима в горах Юдейских. Богато людий приїжджає сюди з Єрусалима на дальшу курацію. Св. евангелист Лука розповідає, що Пречиста Дїва Марія, коли їй архангел Гавриїл оповістив радістну вість, що стане матірю Сина Божого, вибралась зараз в дорогу до міста в горах в Юдеї. Сим містом було якраз Аїн Карім або св. Іоан в горах.

Тут оглядали ми передовсім монастирську

церков, в котрій єсть аж вісім престолів. В сїй церкві по лївім боці єсть каплиця, в котрій горить богато дорогоцінних ламп як день так ніч. Із середини церкви сходить ся сходами по сїм ступенях до тої каплиці. На тім місці, де стоїть каплиця, а іменно там, де тепер стоїть великий престол, родив ся св. Іоан Хреститель, бо там стояла хата Захарїї. На тім то місці промовив Захарія, отець св. Іоана і сказав: Благословен Господь Бог Ізраїлів! А ти дитино, будеш звати ся пророком Всевишного, бо будеш ходити перед лицем Господним і готовити дорогу его.

З монастиря пішли ми до жерела Аїн Карім. То жерело віддалене від монастиря може яких двайцять мінут ходу. З него випливає досить великий потік, а вода єсть дуже добра до питя. Богатші родини в Єрусалимі кажуть аж звідси привозити собі воду, бо та вода, що збирає ся в цистерних, єсть стояла і нездала до питя. Під скалою, зпід котрої бє жерело, єсть велика печера, котра магометанам служить від часу до часу за мошею, де они вибирають ся на свої богослужєня. Коло жерела було богато Туркинє, що прали тут своє біле, инші знов брали воду у великі, камінні збанки і несли домів.

Від жерела Аїн Карім пішли ми до церкви, що стоїть на тім місці, де стояла друга хата Захарїї. В сїй хаті відвідала Пречиста Дїва св. Єлисавету, свою тету. Саме на тім місці, де стояла Пречиста Дїва, коли говорила

С. Спітцер у Відні

поручає

Товари камінні і шамотові.

Плити білі і кольорові. — Насадки коминкові. Комплетні урядження для стаен і обор.

На жадане висладало каталогів.

Заступники для Галичини і Буковини

Гамель і Файгель

у Львові, улица Коперніка число 21.

Бюро оголошень і дневників

приймає

О Г О Л О Ш Е Н Я

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

До

Народної Часописи, Газети Львівської і „Przedślad“
може лише се бюро анонси приймати.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) як
для „Народної Часописи“
так також для „Газети Львів-
ської“ приймає лише „Бюро
Дневників“ **ЛЮДВИКА
ПЛЬОНА**, при улиці Кароля
Людвика ч. 9, де також зна-
ходить ся Експедиція міс-
цева тих газет.

Найдешевше жерело закупна
в Галичині

також на рати.



На теперішну пору надій-
шли вже великі транс-
порти диванів, хідників,
диванів для ідальвей і
комнат дитинних, стін-
них, церковних і перед-
престели. Надто портіє-
ри вовняні, заванісім
коронкові, колдри, ко-
цики до подорожж, дер-
на коні і савки, вкінці
капи на ліжка і столи по
дуже низьких цінах.

Великий вибір правдивих диванів переких і смирненських.
Задивляючо дешеві артикули декораційні хиньского і япань-
ского виробу.

Щоденно одержуємо нові посилки до різних
відділів нашого магазину, як прим. блявки, костюми,
шляфрочки, капелюшні дамські і дитинні, плащики, суковки ди-
тинні і убраня для хлопчиків, біле бігера, вироби волічкові, ру-
кавички, панчохи, кальони російські, парасолі від дощу, арти-
кули футряні, як варукавки, ковпирі, шапочки, коронки, веляжки,
воальки і т. д.

П. Т. Войсковим, державним і приватним уряд-
никам також пп. властителам дібр, оо. духовним і
учителям улекшуємо закупно запрова-
джаючи часткові сплати.

Цінники gratis і franco.

83

Листи і замовлення просимо адресовати:

До заряду Віденьского магазину

„Au Louvre“

у Львові, площа Капітульна число 3.

С. Нельсен у Відні

поручає

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові
насади з патентовим замкнєм. — Збірники на воду. — Комплетні ур-
дження кушелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також
рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

Львів ГАМЕЛЬ і ФАЙГЕЛЬ Коперніка 21.

На жадане висладало ся каталогів.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові

улиця Кароля Людвика число 9, приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.